

Συνεχίζονται έντατικές ανακρίσεις ΕΙΧΕ ΣΥΝΕΡΓΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Ο ΦΟΝΕΥΘΕΙΣ ΙΟΡΔΑΝΟΣ;

Είναι άκυρη ή συγκρότηση της Συνόδου ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΤΩΝ ΔΥΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΩΝ



Δέν λέει τίποτα. Φυσεί και ξεφυσεί, μόνο...



Έρχεται δεύτερη και καταδωρομένη, όπως βέβαια κι' ο Λένιν...

Παραπέμφθηκαν στο Στρατοδικείο ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΣΑΝ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ΚΑΙ ΑΠΗΓΕΛΛΑΝ ΒΑΡΝΑΛΗ

Έννεα άτομα σέ μία ταβέρνα Με την κατηγορία της άσκησης προπαγάνδας κατά της κοσμοπολιτικής τάξης...

Από το έξωτερικό έφερε τή βόμβα

Η βόμβα, την οποία ο Ιορδάνος Μοσά Άμπινάλα Άμπου Ζεζάντ, έτών 38, οδηγός αυτοκινήτων, προώριζε για άλλους και από την οποία τελικά σκοτώθηκε ο ίδιος κατά τη συναρμολόγησή της...

ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΔΕΝ ΚΑΤΑΡΓΟΥΝΤΑΙ

Καί έφέτος θά γίνουν εισαγωγικές ΔΗΛΗΣΕΙΣ Κ. ΓΚΑΝΤΩΝΑ ΒΟΛΟΣ, 14. «Τό θέμα της καταργήσεως των εισαγωγικών εξετάσεων αποτελεί αντικείμενο μελέτης δια τήν μελλοντική βίωσις...»

Τό Συμβούλιο της Έπικρατείας με την υπ' αριθμόν 175) 1973 απόφασή του έκανε δεκτές τίς προσφυγές των μητροπολιτών Φλωρίνης κ. Αύγουστίνου και Έλευθερουπόλεως κ. Αμβροσίου...

Σχετική με την απόφαση αυτή του Συμβουλίου της Έπικρατείας και τίς επιπτώσεις της τό σπημενικό κείμενο γράφει: «Η άκυρωση του διορισμού της Διαρκούς Έρας Συνόδου...

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ «ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΩΣ» ΤΟΥ

Ο Μακάριος στιγμήζει και προειδοποιεί

ΘΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΕΛΙΚΑ ΤΟΥΣ 3 ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΕΣ;

Δραματική τροπή παίρνουν από σήμερα τά έσωτερικά πράγματα στη Μεγαλόνησο και κανείς δεν έρει ποίς θα είναι οι εξελίξεις από τήν μιά στιγμή στην άλλη...

ΜΕ ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΘΑ ΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΟΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

Οι διαφορές των αμεινωμένων συντάξεων των συνταξιούχων του Δημοσίου για τό διάστημα από 1ης Ιανουαρίου μέχρι 31ης Μαΐου 1973, έναντι του νέου κατωτάτου όριου των 650 δραχμών ανά μήνα καθόλου...

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΔΑΠΕΔΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ ΤΟΙΧΩΝ ΜΟΚΕΤΕΣΣ



dalami online KENTILE 'Αριστοί ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Φλωρίδια ΑΡΟΙ ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΙ Α.Ε. ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ...

Η Κούρια είναι στο σπίτι —όρα πρώην ένδοξη— τό φως ή γρήνη άπ' τό σπίτι και τό σπυδαίο ή φωταόνο. «Πώς είστε, κύριε;» «Ανάπαυτο είμαι, αλλά τό φως ή γρήνη άπ' τό σπίτι και τό σπυδαίο ή φωταόνο...

Εύθυμα και σοδαρά ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΙΚΑ Του ΔΗΜ. ΨΑΘΑ 'Η γέννηση κορονοού φέρει μία σιωπηλή θανάτου. Μερικά διαυδρότητα κρατά ή κρίση η' ακολουθεί άργιλο ζέστασμα: —Πώς είστε, κύριε; —Ανάπαυτο είμαι, αλλά τό φως ή γρήνη άπ' τό σπίτι και τό σπυδαίο ή φωταόνο...

ΠΑΝΙΚΟΣ ΑΠΟ ΙΣΧΥΡΟ ΣΕΙΣΜΟ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ ΚΑΤΑΝΤΖΑΡΟ (1-1 ταίρι), 14, Ρώστερ 'Ισχυρές σεισμικές δονήσεις επήνευσε τό Κολομβία προέβλεψαν πανικό μεταξύ των κατοίκων των κομπούλων Πολιωνάρα και Ρεκουρσιανόνα. Τό έντονο δόνημα έπράξε άδεις άκεις στην Ιταλία. Οι δονήσεις είχαν ισχύ 12 δόβρων της κλίμακας Μερκάλλι. Πολλά κτίρια έπέστησαν έπιπτώσεις, άλλα δέν έγκυβαν ή ύπαρχον θύματα.